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СКЛАД ТА СТРУКТУРА СЕКТОРУ ЗАГАЛЬНОГО 

ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ВІДПОВІДНО ДО 

ВІТЧИЗНЯНИХ І МІЖНАРОДНИХ МЕТОДОЛОГІЧНИХ 

ЗАСАД СТАТИСТИКИ 

Держава є продуктом суспільного розвитку, внаслідок 

якого вона поступово змінюється, що проявляється у постановці 

її цілей, визначенні завдань, формуванні структур і функцій 

державного управління. Відповідно до цього змінюються і 

погляди на поняття держави, її роль і призначення в суспільному 

житті [1].  

Держава як управлінський інститут не є самодостатнім 

утворенням з автономним буттям. Вона є продуктом суспільства 

на певному етапі його розвитку, існує в суспільстві та 

утримується ним. У цьому контексті державу трактують як 

механізм суспільного самоврядування та розв’язання суспільних 

проблем, хоча далеко не завжди цей механізм працює в інтересах 

усього суспільства. У будь-якому випадку у співвідношенні 

суспільства та держави саме суспільство є первинним і більш 

загальним утворенням, тому уявлення про нього є вкрай 

важливим для розуміння місця та ролі в ньому державного 

управління [2]. 

У рамках Угоди про фінансування реформи державного 

управління відбуваються регулярні зустрічі з обговорення стану 

реформи у форматі Стратегічного діалогу Україна-ЄС. У 2019 

році відбулось дві таких зустрічі, під час яких з європейською 

стороною були обговорені хід реалізації реформи, успіхи та 

виклики у її впровадженні. Результатом діалогу є спільне 

розуміння стану справ та всебічна підтримка впровадження 

реформи. Важливим ресурсом для реалізації реформи є 

експертний потенціал, що надається проєктом EU4PAR [3]. 

Нову редакцію Класифікації інституційних секторів 

економіки (КІСЕ) України розроблено на виконання заходів 



щодо реалізації у 2014 році Стратегії розвитку державної 

статистики на період до 2017 року. Метою перегляду КІСЕ є 

актуалізація методології національного рахівництва відповідно 

до оновлених за результатами останніх методологічних 

досліджень міжнародних стандартів і розширення потреб 

користувачів в умовах динамічного розвитку економічного 

середовища [4]. 

Нова редакція КІСЕ зберігає основні теоретичні положення 

попередньої редакції, вміщує опис нових економічних явищ, 

деталізує визначення, концепції та наводить розширені 

роз'яснення. Так, у новій редакції КІСЕ деталізовано сектор 

фінансових корпорацій та сектор некомерційних організацій, що 

обслуговують домашні господарства. Зокрема, утворено нові 

підсектори - "Фонди грошового ринку" і "Інвестиційні фонди, 

крім фондів грошового ринку", а також розгруповано на окремі 

підсектори "Страхові корпорації" і "Пенсійні фонди", які в 

попередній версії КІСЕ були об'єднані в одному підсекторі [4]. 

Економіка країни в цілому складається із сукупності 

інституційних одиниць резидентів, які групуються в п'ять 

інституційних секторів відповідно до їх функцій, поведінки і 

цілей, при цьому кожна інституційна одиниця в цілому повинна 

бути віднесена тільки до одного з цих секторів: 

1. Сектор нефінансових корпорацій уключає інституційні 

одиниці, що зазвичай зайняті виробництвом ринкових товарів і 

нефінансових послуг. 

2. Сектор фінансових корпорацій уключає інституційні 

одиниці, які зазвичай надають фінансові послуги, включаючи 

послуги із фінансового посередництва. 

3. Сектор загального державного управління включає 

інституційні одиниці, які, окрім виконання політичних функцій, 

регулювання економіки та перерозподілу доходу й багатства, 

надають послуги для індивідуального або колективного 

споживання головним чином на неринковій основі. 

4. Сектор домашніх господарств уключає інституційні 

одиниці, що складаються з однієї особи або групи осіб. Головним 

призначенням сектору є забезпечення робочою силою та 

здійснення кінцевого споживання. Також у рамках сектору 
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фізичними особами - підприємцями здійснюється виробництво 

ринкових товарів та нефінансових послуг. 

5. Сектор некомерційних організацій, що обслуговують 

домашні господарства, включає одиниці, які зазвичай зайняті 

наданням неринкових послуг для домашніх господарств або 

суспільству в цілому та чиї ресурси формуються за рахунок 

добровільних внесків [5]. 
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